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Dodawanie wizytówki Google  
Dodanie wizytówki w Google należy rozpocząć od wejścia na stronę: 

https://www.google.com/business/  

  

Następnie kliknąć ,,zarządzaj”  

  

  

Nastąpi przekierowanie do zalogowania przez adres e-mail. Do zalogowania należy użyć 

adresu gmail. Jeśli brak adresu gmail, to można w tym miejscu utworzyć nowy.  

W następnym kroku pojawi się poniższy widok. Należy w tym miejscu wybrać nazwę firmy 

(Najlepiej nazwę zaproponowaną przeze mnie  w e-mailu) i kliknąć ,,dalej”.  

  

  

  

  

Następnie wybrać ,,usługi”  i ,,dalej”  

https://www.google.com/business/
https://www.google.com/business/
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Wpisać nazwę kategorii podaną przeze mnie w e-mailu i ,,dalej”  

  

  

Następnie należy wpisać nazwę miejscowości  

  
(enter) i wybrać ,,dalej”.  
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Wybrać obszar działania Polska i wybrać ,,dalej”  

   

Podać numer telefonu i ,,dalej” 
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Przejdzie to poniższego widoku i tutaj tylko wybrać ,,dalej”  

  

Podać adres działalności (lub inny który chcemy wskazać w wizytówce) i wybrać ,,dalej”.  

  
Wybrać metodę weryfikacji sms i ,,dalej”  

  

Na podany wcześniej numer telefonu przyjdzie kod weryfikacyjny.  Trzeba go wpisać i wybrać 

zweryfikuj.  
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Wizytówka jest już założona. Przekieruje do ustawień godzin otwarcia. Należy wybrać godziny 

pracy  ( orientacyjnie) 

  

  

W kolejnych widokach kliknąć wszędzie ,,pomiń”  
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Po pomyślnym założeniu wizytówki pojawi się poniższy widok. Można dodać mnie jako 

menadżera według przesłanej przeze mnie instrukcji ,,jak dodać menadżera”  

  


